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v'"HemHoro Teopuu

v ObbACHEHWe pelleHna 3aaau
v'CamocToAaTenbHasa paboTa
v'[IpoBepKa camocToATe/1IbHOM paboThbl



Kakue BennuuHbli y4yacTtByioT B 3aAd4axX Ha CMeCn u cnnasbl?

HaunmeHoBaHu
€ BelleCTB,
PACTBOPOB,
cMecen,
CILJIABOB

% conepxkanme
BelllecTBa
(moJst
COJlepPKAHUS
BelIEeCTBA)

o

Macca
pacrBopa
(cmecw,

CIJIABA)
M

Macca
BelllecTBa
m

Aonei (KOHUEHTPALUEUN, NPOLLEHTHbIM COAEPXKAHMEM) 0L OCHOBHOTO

a=g-100%

Belecrsa B cmecu byaem Ha3biBaTb OTHOLLUEHUE MacCbl
OCHOBHOTO BELLEeCcTBa /M B CMecH K obuen macce cmecu M:




3aaaya Ne 1
Cmewusarom 3002 90% pacmeopa conu u 900 2 30% pacmeopa
mol xce conu. Onpeodeaume cooepicaHue coau 6 nosay4YeHHom

pacmeope?
HaumeHoBa
Hue Macca
BellecTB, % pacTBopa Macca
paCTBCEPOB, coaepxaHue (cmecn, BellecTBa
CMECEW; BeLLeCTBa o cnnaea) m
cnnasoB M
MepBbliii 90% =10,9 300r 270r
pacTBop
Bropoi 30% = 0,3 900 r 270r
pacTBop
MonyuuB X% 1200 r 540r
lwmnca
pacTBop




3aaada Ne 2
Kakou pacmeop noayyumcsa npu cmewusaHuu 3002 50%
pacmeopa coau u pacmeopa, 8 Komopom 120 epammos conu
cocmaenarom 60% ?

HanmeHoB

aHue % alvcl:igf)a a Macca
BELLEeCTB, | copepxanm p(cmec: BelLecTBa
PacTBopoO | o geyjecrra ’ (comnm)
B, CMeceMu, o cnnasa) m
cnnasoB M

MepBbIN 50% = 0,5 300r 150r
pacTBop

Btopowm 60% = 0,6 200r 120 r
pacTBop

Monyuus X % 500r 270r
LUMNCH

pacTBop




3aga4ya Ne 3

NUmeemcsa 0ea cnnasa meodu u ceuHya. OOUH cnaaes cooeprcum
15% meodu, a opyz2ou 65% medu. CKO/1bKO HYMHO 83Mmb
Kaxc0oz2o cnaaeda, Ymobbi noay4yunoce 2002 cnaaeaq,

cooepxcawezo 30% meou?

HaunmeHoB

aHue % Macca Macca
BeLllecTB, cogepxaHu | pPacTBoOpa BellecTBa
pacTBopoO e (cmecn, (Meam)
B, CMecen, | BelecTBa cnnasa) &?
cnsfiaBoB o M

MepBbin 15%= Xr 0,15x
cnnas 0,15

BTopo#u 65%= (200- x)r |0,65(200—x)
pacTBoOp 0,65 =130-0,65x
MNonyumBw | 30%=0,3 200 r 20000,3=60

nnucs
pacTBoOp

0,15*x + 130-0,65x = 60
x=140

200 — x=60.

3TO O3HAYaeT, YTo
nepBoro cnsiasa Haao
B3aTb1402, a BTOpPOrO
60:2.

Omeem:1402. 602.



3aaayvya Ne 4

CKONbKO rpammoB BoAabl HY»XXHO Ao6asuTtb K 180 r cupona,
cogep:Kawero 25% caxapa, 4tobbl noayunTb cupon,
KOHUEHTpauua Kotoporo pasHa 20%?

HanmeHoB

aHue % Macca Macca
BellecTB, copepxa | pacrtBopa BellecTRa
pacTBopoO HUue (cmecn, (égxa )
B, CMeceNn, | BellecTB cnnasa) m P
crnnaBsoB ao M

Cupon 25%=0,25 | 180r. 0,25:180=45
Boaa 0% XT. -

HoBbin 20%=0,2 |(180+x)r. |0,2-(180+x)=

cupon

36+0,2x

e 45=36 +0,2x;
0,2x=9;
X=45.



3aaaya Ne 5

Ana pasmHOXXeHUA BOAOPOCNEN BOAA B aKBapuyme A0/1XKHaA
coaepatb 2% MopcKkou conu. CKONbKO ANTPOB NpecHOU BoAbl
Haao nob6asuTtb K 80 AnTpam mopcKou Boabl € 5-%
cogep:XaHuem conu, 4Tobbl nNony4unTb BoAy, NPUro4HYI0 ANA

dKBapuyma.
HanmeHoB
aHue % Macca Macca
BellecTs, coaepxa p(aCTBopa BellecHNa
Hue cMmecH,
g?g:nizzz, BellecTB | cnnaBsa) (c?:u) 0,02‘( X+80)=4
CNnaBoB o L
o =

IIpecnas 0 X 0 0’02 X+1’6 4

BO/Ia 0,02¢X=2,4
Mopckas | 0,05 80 4 X=120

BOJA

OtBeT: 120 1 npecHOMU

Boxa b 0,02 | X+80 4
aKBapuyM BOAbI.
e




3apaua Ne 6

JlaHbI 1Ba KyCKa € Pa3JIM4YHbIM COAEP:KAHMEM 0JI0BA.
IlepBbii, Mmaccor 300 r, comep:xut 20% oJs10Ba. Bropoii,
maccou 200 r, cogep:xxut 40% ojioBa. CKOJIbKO NMPOLEHTOB
0JI0Ba OYJIeT COAepP:KATh CILUIAB, MOJYYEHHbIN U3 3TUX KYCKOB?

HanmeHoB .

Sewe . Nacea Macca

acraone Coﬂzr;x(a p(achT::: a BellecTBa
acTBOpoO :

g cmeczﬁ BellecTB | cnnasa) (O“r‘:]BO)

cnnaBoB aa M

1 kycox 0!2 300 60

2 KYCOK 0, 4 200 30

diyeok | x| 500 | 140

500°x =140
X=140: 500-100
X=0,28 100
X=28%

OT1Bet: 28%.



3agaya Ne 7
UmeeTca aBa KYCKa cnsaBa 010Ba U CBUHLUA, coaepKawme 60%
u 40% onosBa. Mo CKONBKO I OT Ka)XA0ro KycKa Hago B3ATb, YTO
6b1 nonyuntb 600r cnnasa, cogepKawero 45% onosa?

HanmeHoOB

aHue % gcea Macca
BeLlecTs, cop.t:re»KaH p(aci::g:a BelLlecTBa 0,6°X + 0,4°(600 —X) =270
? 2;::22?3 Bewectsa | cnnaga) (onrc:‘Bo) 0,6°X +240 — 0,4°X =270
cnnaBoB o i 0,2¢X=3
1 kycok 0,6 X 0,6x X=130
Macca BTOpOro Kycka paBHa
150 r.

2 KyCOK 0.4 600-x | 0,4(600-x) Macca nepBoro Kycka paBHa:

600-150=450 r.

3 Kycok 0,45 600 | 0,45°600=270

OtBet: 150 1, 450




3apaya Ne 8

Umeemcs 0ea cnaasa. O0uH codepxcum 2,8 ke 30noma u 1,2 K2 npumecel,

opyzoli - 2,7 ke 30noma u 0,3 K2 npumeceli. Ompe3ae rno KycKy om Kaxo0020

Cn/aaea u cnaasus ux, noay4yunu 2 K2 cnsaaed ¢ npoyeHmHoim cooepycaHuem
3010ma 85%. CKOnbKoO K2 Memansaa ompes3anu om emopo2o cnaasa?

HaumenoB

% coxep

Macca

aHue JKaHue Macca

BellecTBAa
BEILECTB BelecTBa | pacteopa M =

o

1 cniaB 0,7 2,8+1,2=4 2,8
2 ciiaB 0,9 2,7+0,3=3 2,7
oTpe3au 0,7 2-Xx 0,72 — x)
otrl ci1aBa
oTpe3ayu 0,9 X 0,9x
0T2 cILIaBa
3 ciiaB 0,85 2 1,7

0,7+ (2-X)+ 0,9sX=1,7
1,4 — 0,7X +0,9¢X =17
0,2eX=1,7 -1,4
0,2+X=0,3

X=1,5

OtBert: 1,5 KI.



3aaada Ne 9

CoeanHunu pBa cnnasa ¢ coaepXaHmem meagu 40% n 60% un
NOAy4Ynnu cnnas, cogepxawmm 45% megun. Hangure
OTHOLWEeHune maccbl cnaasa ¢ 40% coaep:KaHnem meam K macce

cnnasa ¢ 60% coaepXaHuem megm.

HanmeHoOB

aHue o e Macca
Bewects, | COAEPXaH | pacTBopa BewecTBa
pacTEOpOB ue (cmecn, (onogo)
. cmecel, BellecTBa | cnnasa) nd
cnnaeoB L M

1 cniaB 0,4 X 0,4x

2 criaB 0,6 y 0,6y

3 Kycok 0,45 xX+y 0,45(x+y)

0,4x + 0,6y =270
0,4x +0,6y = 0,45(x+y)
0,4x + 0,6y = 0,45x+0,45y
0,15y = 0,05x
Jy=x
x:y=3:1

OtBeT: 3:1



3amaua Nel().

UMmeeTca aBa pacTBOpa CepPHOU KUCHNOThbI, NepBbIN
— 40%, BTOopon — 60%. AT pacTBOpbLI cCMellanu,
nocrne 4ero Ago6aBunum 5 Kr yumcrtom BoAbl U
nonyunnu 20% pacTtBOop Kucnotbl. Ecnn Obl
BMecTO BoAabl po6aBunu Skr 80% pacrtBopa, TO
nonyymnum Obl 79% pactBop. Onpeaenute
konuyectBo 40% u 60% pacTBOpOB.



Nel a M m

1 pacTtBOp 0.4 X 0,4+X

2 pacTBop 0,6 Y 0,6°Y
BOAa 0 5 0
AQELL 0,2 X+Y+5 0,4+X+0,6°Y
pacTBop

Ne2 a M m

1 pacTBop 0,4 X 0,4-X

2 pacTBop 0,6 Y 0, 6°Y
PactBop 1 0,8 5 4

PacTtBOp 2 X+Y+5 0,7+(X+Y+5)

0,7




PewweHue: Umeem ABa ypaBHeHHUS:

0,2¢(X+Y+5) =0,4+X+ 0,6°Y; " 0,7+(X+Y+5)=0,4+X+0,6°Y+4
CocTtaBuUM U peluimmMm cuctemMy ypaBHEHUM:

(0,2.(X+Y +5)=0,4.X+0,6.Y

<\O,7.(X+Y+5) =04.X+0,6.Y+4

4
(0,2¢X+0,2Y+1=0,4X+0,6°Y

9
10,7X+0,7*Y +3,5=0,4X+0,6°Y +4

I
-0,2X-04°Y =-1 x(-5) X+2°Y=5
03°X+01+Y=05 x10 3eX+Y=5

Y=5-3X ©  X+2+(5-3:X)=5 > X+10-6:X=5
5eX=-5 © X=1 © Y=5-3.1=2

OTBeT: 1Kr, 2 Kr



CamMmocTosiTeJILHOE
pelieHue 3a1ad4.

Croi1bKk0 HYKHO B3ATh 10% u 30% pacTBOpOB MapraHuoBKHU, YTOOBI
noay4urtsb 200 r 16% pacrBopa mapranuoBku?

Mopckast Boga coaepxut S % cosm mo macce. CKOJIbKO PECHON BOJABI
HY2KHO 100aBUTH K 30 KI MOPCKO#l BOAbI, YTOObI KOHLUEHTPALUS COJIH
cocraBiasiaa 1,5 %?

Nmeercs ckiassHka 20%-ro pacTBopa KMUCJI0THI M CKISHKA 40%-10
pactBopa kucjaorsl. Cmemasu 200 r pacTrBopa u3 nepBou CKJIAHKU U
300 r u3 BTOpoii. Onpeaejure Maccy KUCJIOThI U €€ KOHIEHTPALUIO.

IIpu cMelmIMBaHMM MEPBOT0 PACTBOPA KUCJIOThI, KOHIEHTPALMS
KOTOpPOro 20%, 1 BTOPOro pacTBOPAa 3TOM Ke KUCJIOThI, KOHIEHTPAUS
KoTOpPOro 50%, mosryuunsu pacteop, conepxaimuii 30% kuciaorsl. B
KAKOM OTHOIIIEHHH OBLJIM B3SIThI EPBbIl 1 BTOPOHM PACTBOPHI?



3apgaya Ne 1
Ckoibko HYKHO B3ATbh 10% u 30% pacTBoposB
MapraHuoBKH, YTO0bI MoJayuYuTh 200 r 16% pacTBOpa

MapraHuoOBKH ?

HanmeHoB
aHne % Macca
BelLecTB, coepxaH | pacTBopa Macca 0 1X + 0 3(200 —X) — 32
PacTBOPOB ve (cmecwu, BellecTBa / ?
_cmeceri, | BelecTsa | cnnasa) m 0,1X+60 - 0,3X =32
cnnaBsoB o M 0,2X=28
1 pacrBop 0,1 X 0,1x X=140

Macca nepBoro pacreopa

140 1.

2packop | 0,3 | 200-x | 0,3(200-x) pasna 140t

Macca BTOpoOro pacrsopa

paBHa: 200-140=60 r.
3 pacTBOp 0,16 200 0,16°200=32
OtBet: 140 1, 60r




3aga4a Ne 2
Mopckas Boaa cogep:xut S % couau mo macce. CKoJIbKO
IPECHOM BOAbI HY?KHO 100aBUTh K 30 KI' MOPCKOM BOJbI,

HaunmeHoB

aHue % Macca

paCTBOp(,)B he (cmecw, BellecTBa

, cMecen, BellecTBa | cnnasa) m

CNnaBoOB e M

Mopckasa | 0,05 30 1,5
BO/JA

Ilpecnasn 0 X 0
BOJA

Mopckas | 0,015 | 30+ x | 0,015(30+x)

BOdAa

YTOOBI KOHIEHTPAIUS oM cocTaBjsiaa 1,5 %?

1,5+0 = 0,015(30+x)
1,5 = 0,015(30+x)
100 = 30+x
X=170

Hy:xHo 100aButh 70 r npecHou
BO/bI.

OtBer: 70T



3agaya Ne 3

Nmeercsa ckiasiHka 20%-ro pacTBopa KMCJI0THI M CKJISAHKA

40%-ro pacTBopa kucjaorbl. Cmemaau 200 r pacteopa u3
nepBoi CKJISHKU U 300 r u3 Bropoiu. Onpeaeaure Maccy

KHUCJIO0THI U €€ KOHIEeHTPAIMIO.

HaunmeHoB

aHue % Macca

paCTBOp(,)B he (cmecw, BellecTBa
, cMecen, BellecTBa | cnnasa) m
cnnaBsoB e M

1 pacrBop 0,2 200r 40r

2 pactBop 0,4 300r 120r
3 pactBop ? 500r 160r

a=160: 500 100% =32%

OTtBer:
Macca KucJjaorsl 160 r,
KOHUEeHTpauua KucJaoTbl 32%



3agaya Ne 4

IIpu cMemMBaHWH MEPBOT0 PACTBOPA KHUCJIOThI, KOHIIEHTPAIMsi KOTOPOTo
20%, 1 BTOPOro pacTBopa 3TOH e KHUCJI0Thl, KOHIEHTPAI U KOTOPOIro
50%, monyumnsiu pactBop, cogep:kamuu 30% kucaorbl. B kakom
OTHOIIEHUM ObLJIM B3SITHI IEPBBIA U BTOPOIl PaCTBOPbHI?

HaumeHoB

aHue % Macca

BELLeCTB cogepxaH | pacteopa Macca

paCTBOpC,)B - (cmecw, BellecTBa
T BelwlecTBa | cnnasa) m

cnnaBsoB 2 M

1 pacTBop 0,2 X 0,2x

2 pacrtBop 0,5 y 0,5y

3 pacTBoOp 0,3 X+y 0,3(x+y)

0,2x + 0,5y = 0,3(x+y)
0,2x +0,5y = 0,3x + 0,3y

0,2y =0,1 x
2y =X

x:y=2:1
OtBer: 2:1



UTOr ypoka :

% YTO HOBOrO Bbl Y3HaNU?
¥ [IOCTUINN NN Mbl NOCTaBAEHHbIX LLenen?
¥ Kakas 3a/a4a oKkasanacb 6onee MHTEpecHoOm?

¥ Kakaf 3agaya 6blna bonee TpyaHomn?





